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   Posljednji članci  	 Ovo je molitva na koju Bog uvijek odgovara
	 Večernja molitva posvete Presvetom Srcu Isusovu
	 Sveti Toma Akvinski: Od svih molitvi koje se Bogu najviše sviđaju jesu molitve…
	 Malo poznata priča o relikviji krvave košulje sv. Ivana Pavla II. i njezinim čudima
	 Zanemaruju li protestanti razmišljanja Martina Luthera o Djevici Mariji?
	 Evo zašto je toliko važno blagosloviti hranu prije jela
	 Fra Goran Azinović: Pomno pazi što ulazi u tvoj život, a pusti samo ljubav
	 Čudesno svjetlo koje u crkvi Svetog Groba izbija iz kamena na kojem je položeno tijelo Krista, zapanjuje svijet!
	 “Tijelo ima svoju težinu, a duša je lagana k’o perce, pa ipak je sva težina u duši”
	 10 razloga za svakodnevnu molitvu krunice Blaženoj Djevici Mariji
	 Čudotvorna molitva sv. Josipu od devet jutara
	 Sveti Siksto I.
	 Kako pobijediti u duhovnim bitkama uz čudesnu pomoć Blažene Djevice Marije
	 Podrijetlo uskršnjih tradicija: Istina iza uskrsnog zeca i jaja
	 Što je nedjelja Božjeg milosrđa?
	 Koliko traje uskrsno vrijeme?
	 Hoće li duše u paklu doživjeti uskrsnuće tijela?
	 IZMOLI OVU MOLITVU SVAKI DAN I NE BOJ SE Molitva Duhu Svetom za svaki dan
	 Devetnaesta obljetnica smrti sv. Ivana Pavla II. – Voljenog kormilara Petrove lađe
	 Evo zašto se sotona toliko boji i mrzi sv. Ivana Pavla II: “On je uništio moje remek djelo”
	 Molitva sv. Anti za zaštitu od zla
	 13 utoraka svetom Anti – molitva na treći utorak
	 Sv. Franjo Paulski- pustinjak, svetac uz kojeg se vežu mnoga čudesa i legende
	 POMOĆNICI U NEVOLJI Ovo su sveci zaštitnici zdravlja
	 5 svetaca koji su bili veliki grešnici
	 Lako zaboravljena istina o Kristovu uskrsnuću
	 VIDEO Za vrijeme predstave “Kristove muke” na nebu se ukazao križ…!?
	 Tajna Uskrsnog ponedjeljka: Evo gdje ćete pronaći živoga Isusa
	 Donosimo  vam devetnice koje možete moliti tijekom travnja
	 Preminula Vera Svoboda – Nije prošao ni dan, a da se nisam pomolila Bogu i Majci Božjoj
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